

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>10.06.2015</u> № <u>1477-па</u>

О внесении изменения в Порядок осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета городского округа "Город Южно-Сахалинск", главными администраторами (администраторами) доходов бюджета городского округа "Город Южно-Сахалинск", главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета городского округа "Город Южно-Сахалинск", утвержденный постановлением администрации Южно-Сахалинска города 07.03.2014 № 401-па

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

1. Внести в Порядок осуществления внутреннего финансового контроля финансового распорядителями внутреннего аудита главными И (распорядителями) средств бюджета городского округа "Город Южно-Сахалинск", администраторами (администраторами) главными доходов бюджета "Город Южно-Сахалинск", городского округа главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета городского округа "Город Южно-Сахалинск", утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 07.03.2014 № 401-па, следующее изменение:

- 1.1. Третий абзац пункта 4.2. после слов «соблюдение внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета городского округа по расходам» дополнить словами «расходов на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».
- 2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на вице-мэра, руководителя аппарата.

Мэр города С.А.Надсадин